Példak és feladatok

Felilatereszto szirés frekvencia-térben

Készitsiink egy idedlis feliilateresztd sziirét, amely paraméterként kapja az input képet, valamint a
sz{ir6 sugarat!

% Eldetektalas frekvenciaterben felulatereszto szurovel
im: szurkearnyalatos uint8 tipusu kep
R: a szuro sugara

o\

o\

function [im_res] = myHighPassFilter (im,R)
imshow (im) ;

F = £fft2(im); % az FFT kep kiszamolasa
F = fftshift (F); % shiftelnunk kell (alacsony frekvenciak keruljenek kozepre)
showfft (F); % az FFT kep log magnitudojanak megjelenitese

% kivagunk kozeprol egy R sugaru kort
for i = 1:H
for j = 1:W
% ha (i, ]J) pont es a kozeppont tavolsaga kisebb R-nel
if (H/2-1)*(H/2-1) + (W/2-3)*(W/2-3j) < R*R
F(i,3) = 0;
end

showfft (F); % az uj FFT kep

im _res = ifftshift(F); % inverz shift
im_res = uint8 (ifft2 (im_res)); % inverz FFT es uint8-ra konvertalas
figure; imshow (im_res);

end

A showfft () egy altalunk készitett segédfiiggvény.
% segedfuggveny FFT kep megjelenitesere (log magnitudo)
function [] = showfft (F)

F = abs (F); % magnitudo kep

F log(F+1); % log magnitudo kep; a +1 azert kell, mert log(0) nem ertelmezett
F = mat2gray(F); % mat2gray 0 es 1 koze transzformalja a kepet

figure;

imshow (F, []); % a log magnitudo kep megjelenitese

end



o
eredeti kép Fourier-transzformdcié alacsony frekvencidk IFFT eredménye
eredménye elnyomdsa

Szegmentalas szin alapjan

A szegmentalasnal kihasznalhatjuk, hogy az objektum szine elkiiloniil a hattért6l. Sziirkearnyalatos
konverzi6 utan hasznalhatnank kiiszobolést ilyen esetben, azonban nem mindig vezet célra. Szines
kép esetén tobb informacio all rendelkezésre, mint egy sziirkearnyalatos kép esetén.

Az alabbi sarga viragot abrazolo kép esetében vizsgaljuk meg az egyes szincsatornakon el6fordulo
intenzitasértékeket! Azt lathatjuk, hogy példaul a vorés csatornan a viragnal magasabbak az
intenzitasértékek, mint a flinél, valamint azt is lathatjuk, hogy a vords csatornan a virag intenzitasai
magasabbak, mint a tobbi képen. Cimkézziik meg a képet tigy, hogy a virag kapjon 1-es cimkét, a
fli 2-est és ami esetleg zaj, az pedig 3-as cimkét.

>> virag = imread('sarga_virag.jpg');

>> imshow (virag) ;

>> figure; subplot(l,3,1); imshow(virag(:,:,1));
subplot (1, 3,2); imshow(virag(:,:,2));
subplot (1, 3,3); imshow(virag(:,:,3));

>> virag_gray = rgb2gray(virag);

>> imshow (virag_gray) ;

>> figure; imshow(virag_gray);

>> virag_segment = virag_ gray;

>> virag_segment (virag(:,:,1)>virag(:,:,2)) = 1;

>> imshow (virag_segment) ;

>> virag_segment (virag(:, :,1)<virag(:,:,2) &
virag(:,:,3)<virag(:,:,2)) = 2;

>> imshow (virag_segment) ;

>> figure; imshow (virag_segment) ;

>> virag_segment (virag_segment>2) = 3;
>> figure; imshow(virag_segment, [0,3]);
>> virag_seg_rgb = label2rgb(virag_segment, 'jet');

>> figure; imshow(virag_seg_rgb);



eredeti kép

az eredeti kép voros, zold és kék szincsatorndjdnak intenzitdsai

Feladatok:

1.) Tiintesd el morfolégiai miiveletekkel a szegmentalt viragos képrd az apro zajokat!

2.) Alakitsd at sziirkearnyalatossa a sarga virag képet! Szegmentald kiiszoboléssel a viragot!
Hasonlitsd 6ssze a szines képen szegmentalt viragot a kiiszobolés eredményével!

3.) Végezz szegmentalast szin alapjan a szeder.jpg képen! Elemezd a csatornak hisztogramjait
is!

4.) Végezz szegmentalas szin szerint a rozsa.jpg képen!



